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ILMO./A. SR./A.: 
 

 Detectado error en los puntos segundo y tercero del orden del día de la convocatoria de 
la Comisión de Sanidad del día 5 de mayo de 2025, a las dieciséis horas, se remite de 
nuevo quedando el ORDEN DEL DÍA DEFINITIVO: 
 
1.º Elección de la Vicepresidencia de la Comisión.  
 
2.º PCOC 156/25 RGEP 496 a iniciativa de la  Sra. Dª. Ana María Cuartero Lorenzo, 

Diputada del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Tiene previsto el 
Gobierno de la Comunidad de Madrid la construcción de un centro de salud en la zona 
básica de salud de Estrella (Retiro)?  

 
3.º PCOC 168/25 RGEP 508 a iniciativa de la  Sra. Dª. Ana María Cuartero Lorenzo, 

Diputada del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Tiene previsto el 
Gobierno de la Comunidad de Madrid la construcción de un centro de salud en la zona 
básica de salud de Nuestra Señora del Pilar, en el distrito de Salamanca?  

 
4.º PCOC 656/25 RGEP 1943 a iniciativa del Sr. D. Carlos Moreno Vinués, Diputado del 

Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, valoración de la financiación a los 
Hospitales de Gestión Pública en los Presupuestos para 2025.  

 
5.º PCOC 1152/25 RGEP 3699 a iniciativa de la Sra. Dª. Ana María Cuartero Lorenzo, 

Diputada del Grupo Parlamentario Vox en Madrid, al Gobierno, ¿Tiene previsto el 
Gobierno de la Comunidad de Madrid abrir un nuevo centro de salud en Aranjuez?  

 
6.º PCOC 1380/25 RGEP 4592 a iniciativa de la Sra. Dª. Marta Carmona Osorio, Diputada 

del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, planes para mejorar el 
funcionamiento de las cocinas hospitalarias en los hospitales que cuentan con cocina 
propia.  

 
 

7.º PCOC 1541/25 RGEP 5163 a iniciativa de la Sra. Dª. Lorena Morales Porro, Diputada 
del Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, medidas que van a impulsar para 
garantizar el acceso a la anticoncepción gratuita por parte de las mujeres en la 
Comunidad de Madrid.  

 
8.º PCOC 2212/25 RGEP 8009 a iniciativa de la Sra. Dª. Marta Carmona Osorio, Diputada 

del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, valoración del impacto en la 
seguridad del paciente de la alta rotación de profesionales en los servicios 
hospitalarios en el Servicio Madrileño de Salud.  
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9.º PCOC 2342/25 RGEP 8370 a iniciativa del Sr. D. Carlos Moreno Vinués, Diputado del 
Grupo Parlamentario Socialista, al Gobierno, ¿Qué plazos prevé el Gobierno para 
resolver todos los procesos de oferta pública de empleo en marcha para facultativos? 
 

10.º PCOC 2545/25 RGEP 9524 a iniciativa de la Sra. Dª. Marta Carmona Osorio, Diputada 
del Grupo Parlamentario Más Madrid, al Gobierno, planes para disminuir el estigma 
en torno a los pacientes de salud mental en la formación continuada de los 
profesionales del Servicio Madrileño de Salud.  

 
11.º Ruegos y preguntas. 
 

Madrid, 30 de abril de 2025 
 

LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 
P.O.: LA LETRADA 

 
 
 
 

FDO.: Blanca CID VILLAGRASA 
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